

028-01/13-01/01
2170-09/15-13-24



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

Marčelji, dana 16. travnja. , 2013. godine

Zapisnik sa 8. sjednice Vijeća mjesnog odbora Marčelji, održanog 16. travnja 2013. godine, sa početkom u 19:00 sati u prostorijama MO Marčelji.

Sjednica je počela u 19:00h i vijeće je ustanovilo da su na sjednici prisutni Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj i Alen Marčelja. Opravdano odsutan je Vice Glavić. U takvim se okolnostima mogu pravovaljano donositi odluke.

Svi vijećnici su pozvani na sjednicu dva dana prije održavanja sjednice te je jednoglasno prihvaćen sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 7. sjednice
2. Predstava
3. Suradnja sa udrugom "Marčelji"
4. Suradnja sa BK "Marčelji"
5. Razno
6. Akcija „World Clean Up“
7. Akcija Košarkaškog kluba „Viškovo“ dana 4. svibnja .2013. na području Marčelji

Točka 1.

Zapisnik sa 7. Sjednice VMO Marčelji pročitana je i pritom jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

Točka 2.

Predstava "Majevica" će biti održana za Dan škole u suradnji sa ravnateljkom škole. Prilikom podizanja "zlatne zastave eko škole" biti će održana predstava uz suradnju udruge "Marčejci" i Tatjane Udovičić koja nam je omogućila predstavu. U režiji će nam pomoći naš sumještina gosp. Načinović. A frizure za glumce će omogućiti frizerski salon "La anima". Cijela predstava će biti na volonterskoj bazi. Mjesni odbor je predložio i usvojio jednoglasno.

Točka 3.

Pozvani su predstavnici Udruge "Marčejci" na našu sjednicu s ciljem njihovog predstavljanja ostalim članovima Vijeća. Udrugu sačinjavaju lokalni stanovnici naselja Marčelji s edukativnom i suorganizacijskom tendencijom za dobrobit naših sumještina.

Točka 4.

Budući da se očekuje 30. Godišnjica Boćališnog kluba „Marčelji“ osmišlja se suorganizacija i upotpunjavanje ponude za Marčeljske dane koji se planiraju održati 05. i 06. srpnja 2013. godine. Ponuda iziskuje koncert i prigodan boćarski turnir koji će sačinjavati 8 ekipa. Organizirati će se i podjela priznanja svim sudionicima. Boćališnim klubovima je tada prikladan vremenski period zbog pauze u ligi. Boćarski turnir planiran je 06. srpnja 2013. godine.

Točka 5.

Razmatrali smo članove udruge „Marčelji“ i njihovu susretljivost.

Točka 6.

Kako je dana 16.04.2013. dobio mail sa tim podacima Nikola Malić predlaže TOČKU 6. Želeći posebno obilježiti Dan planeta Zemlje provodi se akcija čišćenja okoliša koja se održava na nivou cijele države, a dio je globalne akcije World Cleanup 2013 (Očistimo svijet 2013). Općina Viškovo

osigurava sav potreban materijal za čišćenje, kao i topli obrok u restoranu Mladenka. Okupljanje je u 09:00 sati ispred Stare škole u Marčeljima.

Točka 7.

Nikola Malić vidjevši na društvenoj mreži facebook organizaciju KK Viškova i KK FSV-a predlaže TOČKU 7. Košarkaški klub "VIŠKOVO" organizira zanimljive dvije prijateljske utakmice sa Košarkaškim klubom FSV. Košarkaški klub FSV se dugi niz godina financira sakupljajući papir i boce. Budući da se svake prve subote u mjesecu, od 08:00-12:00 sati udruga KESM organizira masovno sakupljanje papira, boca i stakla i ostalih stvari, organiziraju se prijateljske košarkaške utakmice sa cca. 70-tak sudionika. Prva utakmica je u 10:00 sati, druga u 11:00 sati. Mjesni odbor je predložio i usvojio jednoglasno da se svim sudionicima osigura obrok i piće zbog izuzetno jake i važne manifestacije na našem području. Jednoglasno je usvojeno da se sudionicima utakmica osigura voda i hrana.

Sjednica završava sa radom u 20:51 h.

ZAPISNIK VODIO:

Alen Marčelja

Predsjednik MO Marčelji

Nikola Malić